
Organizace a hodnocení zkoušky Trojskok 2025/2026 

Trojskok je interní závěrečná zkouška žáků kvarty TG, jejímž cílem je ověřit úroveň znalostí, dovedností 

a připravenost žáků v klíčových vzdělávacích oblastech. Absolvování Trojskoku umožňuje žákům 

pracovat pod časovým tlakem, samostatnou přípravu, formulaci odpovědí i vystupování před komisí. 

Zkouška je koncipována obdobně jako maturitní zkouška, skládá se ze dvou částí – písemné a ústní.  

1. Písemné zkoušky 

Struktura písemných zkoušek 

o Test a poslech z vybraného cizího jazyka (AJ, NJ, ŠJ)  

o Didaktický test z češtiny  

o Slohová práce z češtiny  

o Test z matematiky  

Časový limit 

Na vypracování každé části písemné zkoušky je stanoveno 60 minut. 

Hodnocení se započítává do průběžné klasifikace 

o Cizí jazyk – 1 známka s váhou 10  

o Český jazyk – 2 známky s váhou 10 (1 za didaktický test, 1 za slohovou práci)  

o Matematika – 1 známka s váhou 20  

Podmínky splnění 

Žák musí být ve všech částech hodnocen lépe než známkou 5. Nedostatečné výsledky se opravují v 

náhradním termínu stanoveném školou. 

2. Ústní zkoušky 

Struktura ústních zkoušek 

o Humanitní vědy (OV + Dějepis)  

o Volitelný přírodovědný předmět (Chemie, Biologie, Fyzika, Geografie)  

o Cizí jazyk, který si žák zvolil u písemné části  

Organizace zkoušky 

o Ústní zkouška probíhá formou kolokvia (2–4 žáci jsou zkoušeni současně)  

o Zkouška probíhá před komisí: předseda komise, zkoušející učitelé, třídní učitel  

o Žák si vylosuje otázku   

o Po vylosování následuje příprava (potítko) – 15 minut (cizí jazyk 5 minut) 

Délka zkoušky:  

o Humanitní a volitelný přírodovědný předmět 15 minut 

o Cizí jazyk 5 minut (krátká konverzace na vylosované téma)  

Hodnocení se započítává do průběžné klasifikace 

o Humanitní vědy (do předmětu OV, nebo Dě) – 1 známka s váhou 20  

o Volitelný přírodovědný předmět – 1 známka s váhou 20  

o Cizí jazyk – jedna známka s váhou 10 



Podmínky splnění 

Žák musí být ve všech předmětech hodnocen lépe než známkou 5. Nedostatečné výsledky se opravují 

v náhradním termínu stanoveném školou. 

3. Certifikát o absolvování Trojskoku 

Po úspěšném absolvování všech částí zkoušky získává žák certifikát o absolvování Trojskoku. Na 

certifikátu jsou uvedeny známky z jednotlivých zkoušek. Výsledná známka u českého jazyka vzniká 

jako průměr hodnocení didaktického testu a slohové práce. Výsledná známka u cizího jazyka vzniká 

jako průměr hodnocení písemné a ústní části zkoušky. Certifikát představuje souhrnné závěrečné 

hodnocení výkonu žáka v rámci celé zkoušky. 

Podrobnější organizační pokyny, termíny konání jednotlivých částí zkoušky a případné náhradní 

termíny stanovuje vedení školy a příslušní vyučující. 

 

V Praze 3. 4.2026 

 


